



В следственном управлении состоялся прием граждан - участников долевого строительства



7 декабря в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области состоялся совместный прием граждан – представителей инициативных групп участников долевого строительства, чьи права были нарушены недобросовестными застройщиками.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области генерал-майор юстиции Андрей Павлович Виноградов, губернатор Кировской области Александр Валентинович Соколов, заместитель председателя правительства Кировской области Алексей Александрович Жердев, руководитель администрации губернатора и правительства Кировской области Алексей Александрович Комаров, и.о. начальника государственной инспекции строительного надзора Кировской области Вадим Николаевич Усанов выслушали граждан, ответили на интересующие их



вопросы.

Андрей Павлович рассказал о мерах, предпринимаемых следственным управлением по восстановлению нарушенных прав граждан по проблемным объектам незавершенного строительства и о ходе расследования уголовного дела. Также он заверил граждан, что ситуация по восстановлению нарушенных прав участников долевого строительства находится на его личном контроле. Подчиненным сотрудникам он дал необходимые поручения, в том числе продолжать оказывать всестороннюю помощь заявителям.

Граждане поблагодарили Андрея Павловича за организацию встречи, благодаря которой они смогли получить важную для них информацию.

Фото: А.Папырин

Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1844459>